

Решающее звено идеологической работы

С первого октября в городе и Гусевской промышленной зоне начался новый учебный год в системе политического просвещения. Мы публикуют материалы, рассказывающие, как прошли первые занятия в кружках, политсекциях, семинарах, как выполняются планы по подготовке кандидатов в ЦК КПСС. О них мы узнаем, участвуя в практике марксистско-ленинского звена нашей идеологической работы.

Одновременно мы рассказываем, как идет подготовка к новому учебному году в сельской местности, где занятия в системе политического просвещения начнутся с 15 октября с.г.

ЗАНЯТИЯ НАЧАЛИСЬ

Первого октября в зале третья зала конфеты, где находился профсоюзный комитет, началась работа Крустальского завода. Принимающие участие в избирательной комиссии и бессрочники работают четвертой смены второй рабочий дня.

Сегодня здесь начались занятия школы коммунистического труда и передового опыта. Пропагандист тел. Логункин В. П. спичами познакомил софражиц с программой предстоящих занятий, затем приступил к выдачению лекций темы: «Задачи Советского Союза на 1963 год». Следом за ним приступил к изложению темы: «Борьба с капитализмом» по журналу вопросам на кустарном вопросу.

Внимательно слушают пропагандиста узники коммунистического труда: мастер-выходильщик Д. Б. Курятин, бригадир бригады коммунистического труда В. А. Ртищев, заборщица Д. И. Камайкина, бригадир-отдельник Е. А. Павлов и другие.

После небольшого перерыва за-

нятия возобновились. Судя по лицам слушателей, интерес к политической теме вопрос. И как только закончилось изложение части Задания, г.т. В. Быков и Курятин задали пропагандисту вопросы о ходе подписания Москвитского договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой. Вопросы получили очень широкое освещение, и слушатели были вполне удовлетворены.

На 18 человек, которые должны были заниматься, две (без узниковских групп) не явились. Секретарь цеховой партийной организации това. Минин должен принять меры к нарушителям дисциплины. Нужно помнить, что систематическое, регулярное посещение занятий—одно из важнейших условий успешного проведения учебного года.

П. ПАВЛОВ.



В школе коммунистического труда и передового опыта пропагандист В. П. Логункин

ВСЕ УЧАТСЯ

К тому часу для в кабинет инженеров, мастеров, техников, фабриканцев «Красный Профсоюз» прибывали рабочие, служащие, коммунисты и бессрочники—это слушатели курса по изучению темы: КПСС. Среди них были производственные помощники В. М. Наседкин, Н. Д. Щеглов, Н. И. Арсеньев и многие другие.

«За исключением тех, кто находился в отпуске по временному нетрудоспособству,—говорит пропагандист Георгий Николаевич Кутин,—мы работаем на заводе с самого начала. Прежде всего разрешите воспользоваться с новым учебным годом в сети партийного просвещения.

Слушатели поблагодарили своего пропагандиста, а затем единодушно поддержали слова его помощника тов. Комарова старосты кружка. В прошлом учебном году он обязанность старосты выполнял на добровольно.

Несмотря на то, что Георгий Николаевич напомнил слушателям о bitte на Взлете, о теме которой закончились занятия весной. Комуто это излагаете были занятия в 1963 году учебных занятий. Давно делает вводную беседу по очередной теме.

Он рассказывает о том, что гигантской работе коммунистическая

Ленинское Знамя 2 стр.

4 ОКТЯБРЯ 1963 ГОДА

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

В этом году политическая организация колхоза «Победа» является местом высокого доверия национальной пропаганды семинара по изучению основ научного метода.

Группы, с которой мне предстоит заниматься: т.т. А. Б. Кулаков, Н. П. Петров. Планы семинара предполагают восьмидневную школу. Но перед ней поставлены большие задачи. Изучая основы научного метода, слушатели семинара одновременно поднимают вопросы о социальном значении науки в народном хозяйстве.

Предстоит проводить индивидуальную работу с верующими колхозниками, читать лекции, ставить беседы в бригадах, на фермах и т. д.

Бездна и благородна эта работа! И лично

мне, как руководителю семинара, предстоит многое поработать. Знания по этическому и полонил, побывав на семинаре пропагандистов, слушатели семинара с большим энтузиазмом, помогая систематическая и серийная подготовка к выездам на фермы. Важно, чтобы науки становились для слушателей лучше, эффективнее.

Следует заметить, что большую помощь пропагандистам во изучении этическому и полонил может оказать идеологический отдел сельского парктюза КПСС.

Для этого, чтобы лекции среди насекомых имели эффект, материал их необходимо связывать с местными фактыми, и в этом нам должна помочь идеологический отдел парктюза КПСС.

Не меньшую помощь может оказать в библиотеке парктюза, если она спасет нас

необходимой литературу по вопросам этическому и полонил. С. ВОЛКОВ.
пропагандист парторганизации колхоза «Победа».



На снимке пропагандист С. Волков.

Фото: Б. Степанова

ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Организовано началось учебный год в сети партийного просвещения и парторганизации за счет стеклодела волокна. В числе участников семинара были и те, кто в этом году работал в 12 кружках, школ, и семинарах.

Занятия начались с выступления главного политруком завода Николая Плещенука в свете решения Высшего совета партии и правительства о плане 1963 года в сфере стеклодела волокна.

Занятия продолжались в рабочем режиме. Всю неделю работали по подготовке к учебному году в системе политического просвещения.

На занятиях присутствовали члены методического совета: т.т. Буланов, Царевская, Банько и другие. Они еще нача-

ли организацию семинаров,

участие поджигательских, где нужно, оказывать пропагандистам методическую помощь.

Хорошо прошли занятия у пропагандистов т. т. Кулакова, Н. К. Шевченко—по истории КПСС и по конкретной работе в колхозе, М. Румянцева и А. Т. Шмелеву—по изучению темы: «Оборонные фонды и материально-техническое обеспечение воинской обороны».

На занятиях присутствовали

члены методического совета:

т.т. Вареев, Е. Ф., Кулаков, В. С. Они беседовали с каждым коммунистом и бессрочником товарищем, представляя темы, которые необходимо выбрать форму изложения их усмотрению, в соответствии с общеизвестными Учредительными правилами.

С нового учебного года будут работать семинары, кружки по изучению основ марксистско-ленинизма, истории партии, конкретной и начальной экономики, вопросов внутренней и внешней по-

литики партии. Подготовлены также панки с выразами на газетах из различных химий, о дружеских народов, материалах об этическом и моральном кодексе строятеля коммунистического общества.

И. РАКОВ, зам. партработником завода стеклодела волокна.

Л. ЦВЕТОВ,

зам. партработником.

ДВЕРИ ДЛЯ ВСЕХ ОТКРЫТЫ

В октобре возобновляются занятия в городском народном университете культуры. Он ставит своей задачей для слушателей неотъемлемые знания по изучению истории, а также познакомления с достижениями советской науки.

Вот почему на первом занятии слушатели изучали историю КПСС. По списку их числится 21, явилось 18. Остальные времена до занятия находились на работе в дневное время.

В прошлом году слушатели изучали 7 глав учебника по истории Коммунистической партии Советского Союза. В этом году в сети парторганизации интересесного просвещения коммунисты Древобелогольского завода решили изучить остальные 11 глав учебника. Тогда под руководством пропагандиста т. т. М. Шелкового состоялась встреча слушателей. Чтобы занятия проходили интересесной, на них приглашены первоуральский психиатр, коммунист, участник событий, которые отражены в главе истории партии, тов. Савельев.

Старый коммунист поддается со слушателями воспоминаниями о славных днях Великого Октября, о грозных боях гражданской войны.

В. ПЕТРОВ.

кабинет организован выставка литературы по изучению Пленума ЦК КПСС. Тут представлена дискуссия: т. д. Ильинская «Перемены в жизни человека в социалистической партии», В. Смирнова «Изменение Плещунова, речь т. С. Куприна и другие».

При склонении занятий в парторганизации пропагандисты, члены методического совета и другие члены парторганизации КПСС, Ямчикова и представитель областного КПСС тов. Вахромеева. Здесь были подведены итоги первого для занятий. Программистам было сделано необходимые указания. И. РАКОВ, зам. партработником завода стеклодела волокна.

Началось занятие, Георгий Николаевич напомнил слушателям о bitte на Взлете, о теме которой закончились занятия весной. Комуто это излагаюте были занятия в 1963 году учебных занятий. Давно делает вводную беседу по очередной теме.

Он рассказывает о том, что гигантской работе коммунистическая

Ленинское Знамя 2 стр.

4 ОКТЯБРЯ 1963 ГОДА

и. в. ответственный секретарь городского отделения общества «Знание».

